
University of Aberdeen 
Staff Survey 2022 – Completion Rate 28th November 2022 

 

School or Directorate Number of 
Reponses 

Response Rate 
(%) All Staff 

Response Rate (%) 
(excluding GMH etc) 

Response Rate 
Final Numbers - 2020 

     

University Overall 1727 48% 56% 60% (2049) 

     

Directorates  

Academic Services & Online Education 52 42% 53% 57% 

Development and Alumni Relations 24 80% 86% 89% 

Directorate of Digital and Information Services 179 60% 60% 66% 

Directorate of People 91 40% 63% 59% 

Directorate of Planning and Governance 15 88% 88% N/A 

Estates and Facilities 164 40% 42% 39% 

External Relations 101 52% 67% 56% 

Finance 40 67% 67% 83% 

Principal/SVP/University Secretary’s Office 14 67% 67% 48% (including Planning) 

Research and Innovation 59 79% 79% 73% 

Schools  

Business School 70 42% 53% 45% 

School of Biological Sciences 94 51% 60% 47% 

School of Divinity, History, Philosophy & Art History 47 56% 58% 52% 

School of Education 60 50% 64% 68% 

School of Engineering 50 42% 42% 66% 

School of Geosciences 55 51% 50% 48% 

School of Language, Literature, Music & Visual Culture 48 31% 45% 52% 

School of Law 40 32% 54% 36% 

School of Medicine, Medical Sciences and Nutrition 387 47% 53% 53% 

School of Natural & Computing Sciences 65 56% 57% 45% 

School of Psychology 41 68% 76% 70% 

School of Social Science 31 50% 52% 68% 

 
* Results as at Week 3.5 following Week 3 reminder rather than before as per previous weeks. 


